

Moja štikla-kako je nastala?

Autor Anchika
Saturday, 19 April 2008

Jeste li se ikad zapitali tko je i kada došao na ideju da se na cipele stavi potpetica i još; k tome vrtoglavo visoka, koja je sve samo ne zdrava za stopala, a još; manje udobna?

Jeste li se ikad zapitali tko je i kada došao na ideju da se na cipele stavi potpetica i još; k tome vrtoglavo visoka, koja je sve samo ne zdrava za stopala, a još; manje udobna? Istina, ovaj dodatak ženskoj odjeći žene svejedno vole i nose kada god uzmognu, a mora se i priznati kako èuda èini za žensku figuru.

No, nije svaka potpetica sama po sebi štikla. A, ne. Štiklom se smatra svaka potpetica koja je viš; a od 8 cm. Svaki normalan ortoped kaže: pravilo je broj cipela podijeliti s 10 (npr. 39:10= 3.9, to izraziti u cm, dakle to bi bilo 3.9 cm i još; plus 5 mm i evo idealne potpetice- 4.4 cm). U svakom sluèaju i najveæe žensko stopalo najbolje podnosi sve oko 5 cm visine. Odnosno, ne - štikle. Ipak, svaka žena u štikli se osjeæa samopouzdanije i sam hod postane ženstveniji i senzualniji. Da ne govorimo o tome koliko je to trend, uðite u bilo koji duæan s cipelama i 80 % ih je s toliko visokim potpeticama da me sve boli samo dok ih gledam. Ali dobro, to sam samo ja i moja spušen;tena stopala.

Meðutim, taj simbol ženstvenosti nije uvijek bio tu samo iz tog razloga. To je bio izum iz praktiènih razloga i sad æu vam otkriti tu tajnu. U 16. stoljeæu su kauboiji zakljuèili kako im njihove hlaèe zapinju za stremen za vrijeme jahanja. Da, muškarci su prvi nosili potpetice! I to samo zato da bi bolje jahali prerijom. Kako to biva, ta je mala stvar pokrenula lavinu stiliziranja te iste drvene potpetice. Uskoro su se umiješali Francuzi i uèinili je viš;om i tanjom, dok naravno nije postala beskorisna po pitanju jahanja. Postala je simbolom visokog društva (u svakom smislu, oèito). I sama Katarina Medici je naruèila cipele s potpeticama samo da bi se èinila viš;om nego što stvarno jest. Žena ispred svog vremena, nema što.

Zanimljiva stvar se dogaða s trendovima. Pobude megalomana u èovjeku. Isto je uèinila i potpetica. Naime, u to vrijeme je svaka tadašnja Paris Hilton morala imati turbo - moderne potpetice chapin, koje su bile visoke oko 60 cm!! I naravno, u paketu dvojicu sluga kako bi mogle hodati. Zanimljivo. Bilo kako bilo, štikla æe ostati simbolom ženstvenosti, kako god da izgledala, bila deblja ili stiletto i svaku ženu æe uèiniti, ako ne samopouzdanijom i senzualnijom, nekoliko centimetara viš;om. :)